Kompletní sada obsahuje vše potřebné k video dohledu. Bezdrátové venkovní kamery pro 24/7 provoz .
7 "bezdrátový monitor s intuitivním dotykovým displejem pro snadné ovládání.  Ideální využití pro soukromé domy, restaurace, kanceláře a malé a střední podniky. Je tak snadné sledovat domov pomocí vzdáleného přístupu. 
Velký monitor s dotykovým displejem  pro usnadnění ovládání. Kamery lze zobrazit v quad zobrazení- (čtyři kamery se zobrazují na monitoru současně.Rozlišení kamery VGA (640 x 480) a . 25 FPS, v multi-view, každá kamera je zobrazována v rozlišení QVGA (320 x 240). 
Pokud je zařízení v dokovací stanici: lze využít vzdálený přístup pomocí chytrého telefonu pomoocí aplikace   
Použitím aplikace ABUS , uživatelé mohou  vidět, co se děje doma, zatímco oni jsou na cestách. Pokud je monitor  v dokovací stanici a připojení k internetu je zapojeno můžete vidět živé obrazy ze svého domu pomocí chytrého telefonu.
Je-li zařízení v dokovací stanici je zárověň nabíjena baterie zařízení.

Bezdrátové digitální šifrování
Obraz a zvuk mezi kamerou a monitorem jsou přenášeny šifrovaně. To vylučuje možnost třetích stran, prohlížení obrázky nebo poslechu. 
Rozšiřitelná až na čtyři bezdrátové kamery 
Kompletní sada se skládá z monitoru a jedné bezdrátové kamery. K monitor lze připojit až čtyři kamery, Monitor nelze provozovat s jinými kamerami a naopak. Bezdrátová kamera vyžaduje elektrickou zásuvku pro připojení napájecího zdroje - zkontrolovat před instalací a nainstalovat zásuvku v případě potřeby. 


